
Escola Pla de Dalt         

RESULTATS ENQUESTA DE SATISFACCIÓ FAMÍLIES 2019 

 

Nº enquestes: 298/444 

% de participació: 67,12 % 
 

 Molt satisfet      Força satisfet 

 

N No gaire satisfet     Gens satisfet 

 

ASPECTES RELACIONATS AMB LA GESTIÓ I 
ORGANITZACIÓ DE L’ESCOLA 

 

 

 

 

 

 

 

Molt satisfet
53%

Força satisfet
46%

No gaire satisfet
1%

Gens satisfet
0%

LA INFORMACIÓ REBUDA  A PRINCIPI DE CURS
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Molt satisfet
49%

Força satisfet
47%

No gaire satisfet
4%

Gens satisfet
0%

LA INFORMACIÓ REBUDA SOBRE LES ACTIVITATS I 
FUNCIONAMENT DE L'ESCOLA

Molt satisfet
49%

Força satisfet
47%

No gaire satisfet
4%

Gens satisfet
0%

L'HORARI D'ATENCIÓ A LES FAMÍLIES
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Molt satisfet
45%

Força satisfet
48%

No gaire satisfet
6%

Gens satisfet
1%

L'ATENCIÓ REBUDA PER PART DE LA DIRECCIÓ DEL 
CENTRE

Molt satisfet
74%

Força satisfet
24%

No gaire satisfet
1%

Gens satisfet
1%

L'ATENCIÓ REBUDA PER PART DEL/DE LA TUTOR/A 
(REUNIONS ENTREVISTES)



Escola Pla de Dalt         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molt satisfet
62%

Força satisfet
35%

No gaire satisfet
2%

Gens satisfet
1%

L'ATENCIÓ REBUDA PER PART DE SECRETARIA I 
CONSERGERIA

Molt satisfet
44%

Força satisfet
50%

No gaire satisfet
4%

Gens satisfet
2%

L'ORGANITZACIÓ GENERAL DEL CENTRE
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VALORACIÓ SOBRE LA PRÀCTICA EDUCATIVA I EL 

PERSONAL DOCENT 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molt satisfet
51%

Força satisfet
47%

No gaire satisfet
2%

Gens satisfet
0%

ACTIVITATS D'AULA QUE REALITZEN ELS ALUMNES

Molt satisfet
67%

Força satisfet
29%

No gaire satisfet
4%

Gens satisfet
0%

RELACIÓ DELS/LES MESTRES AMB ELS ALUMNES
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Molt satisfet
71%

Força satisfet
27%

No gaire satisfet
2%

Gens satisfet
0%

RELACIÓ DELS/LES MESTRES AMB LES FAMÍLIES

Molt satisfet
47%

Força satisfet
47%

No gaire satisfet
6%

Gens satisfet
0%

LA RELACIÓ AMB ELS ALTRES PROFESSIONALS DE 
L'ESCOLA (PSICÒLOGA, VETLLADORA,...)
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Molt satisfet
70%

Força satisfet
28%

No gaire satisfet
2%

Gens satisfet
0%

LA INFORMACIÓ REBUDA SOBRE EL PROGRÉS DE 
L'ALUMNE A TRAVÉS DE L'ENTREVISTA

Molt satisfet
62%

Força satisfet
34%

No gaire satisfet
4%

Gens satisfet
0%

LA INFORMACIÓ REBUDA SOBRE EL PROGRÉS DE 
L'ALUMNE A TRAVÉS DE L'INFORME D'AVALUACIÓ
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Molt satisfet
55%

Força satisfet
34%

No gaire satisfet
11%

Gens satisfet
0%

LES EXCURSIONS, SORTIDES I COLÒNIES
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GARANTIR LA COHESIÓ SOCIAL DEL CENTRE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molt satisfet
41%

Força satisfet
54%

No gaire satisfet
5%

Gens satisfet
0%

LA PÀGINA WEB DEL CENTRE

Molt satisfet
44%

Força satisfet
51%

No gaire satisfet
4%

Gens satisfet
1%

ELS BLOCS DE L'ESCOLA
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Molt satisfet
41%

Força satisfet
47%

No gaire satisfet
12%

Gens satisfet
0%

LES FESTES I CELEBRACIONS DE LA COMUNITAT 
EDUCATIVA

Molt satisfet
44%

Força satisfet
52%

No gaire satisfet
4%

Gens satisfet
0%

LA PARTICIPACIÓ DE LES FAMÍLIES AL CENTRE
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Molt satisfet
43%

Força satisfet
45%

No gaire satisfet
12%

Gens satisfet
0%

EL FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ DE LES 
ACTIVITATS EXTRAESCOLARS

Molt satisfet
54%

Força satisfet
43%

No gaire satisfet
3%

Gens satisfet
0%

EL FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ DE L'AFA
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ELS ESPAIS DE L’ESCOLA I ELS MATERIAL UTILITZATS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molt satisfet
46%

Força satisfet
48%

No gaire satisfet
6%

Gens satisfet
0%

ELS ESPAIS D'AULA I MOBILIARI

Molt satisfet
47%

Força satisfet
50%

No gaire satisfet
3%

Gens satisfet
0%

LES CONDICIONS DE SEGURETAT
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Molt satisfet
46%

Força satisfet
49%

No gaire satisfet
5%

Gens satisfet
0%

LA NETEJA I LA HIGIENE DE LES INSTAL·LACIONS

Molt satisfet
43%

Força satisfet
50%

No gaire satisfet
7%

Gens satisfet
0%

MATERIALS I RECURSOS EDUCATIUS
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SATISFACCIÓ SERVEI DE MENJADOR 

 

 

 

 

 

 

 

Molt satisfet
38%

Força satisfet
55%

No gaire satisfet
7%

Gens satisfet
0%

FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ DEL 
MENJADOR ESCOLAR

Molt satisfet
41%

Força satisfet
45%

No gaire satisfet
13%

Gens satisfet
1%

L'ADEQUACIÓ DELS MENÚS
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Molt satisfet
40%

Força satisfet
51%

No gaire satisfet
9%

Gens satisfet
0%

QUALITAT DEL SERVEI DE MENJADOR

Molt satisfet
43%

Força satisfet
48%

No gaire satisfet
8%

Gens satisfet
1%

LA INFORMACIÓ QUE US FACILITA EL SERVEI DE 
MENJADOR
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BUIDATGE DE LES OBSERVACIONS DE LES ENQUESTES A FAMÍLIES 
 
Les observacions han tractat diversitat de temes. La majoria són opinions o 
experiències personals que no es repeteixen. 
 
Alguns dels temes que s’han repetit són els següents: 
 
 

• La demanda d’incrementar el nombre de sortides d’un dia (sobretot a EI): 2,68 % 
• També hi ha la sol·licitud d’una línia d’escola amb un aprenentatge més 

manipulatiu, per projectes, racons,...: 3,35 % 
• Un 2% demana que es facin colònies a final de cada cicle i un 0,67 % a final de 

cada curs. 
• Un 2,3 % voldria més participació dels pares al centre, alguns proposen obrir 

una activitat durant l’horari lectiu. 
• Un 2 % del pares demana un canvi de format de la festa d’Escola. 
• A un 1,3 % els agradaria que s’acompanyessin els nens a la sortida. 
• Un 1,3 % demana més control en les activitats extraescolars. 
• Els pares demanen més qualitat en el menjar: 2,68 %.  
• També es facin activitats més dirigides durant l’estona de menjador: 2 %. 

 


